

MOLITVA ZAŠTITE ZA SVEĆENIKA

(prema katoličkoj stranici: <http://saint-mike.org/warfare/library/>)

[Svaki vjernik koji je primio sakrament krizme je na svoj način regrutiran u Kristovu vojsku, a vojnici ne čekaju samo napade nego su ih dužni spriječiti, to je njihovo legitimno pravo. Isto je tako i u duhovnom boju - dužni smo moliti jedni za druge, a posebno za svoje svećenike. Znademo da su svećenici posebna đavolska meta, prije svega zbog posredovanja sakramenata svojim vjernicima. U posljednje vrijeme svjesni smo velikih napada na biskupe i svećenike, posebno na one čiji je apostolat prisutan u javnosti. Također nisu pošteđeni ni oni koji u skrovitosti savjesno obavljaju svoju svećeničku službu. Sveci i svetice kroz povijest Crkve naglašeno su molili za svećenike i poticali mnoge da to isto čine. Ova molitva nije imperativnog karaktera, stoga je može moliti svaki vjernik koji živi u stanju milosti.]

U ime Oca...

Oče nebeski, obraćam ti se s pouzdanjem u riječi tvoga Sina koji je rekao: „Što god zamolite Oca u moje ime, dat će vam.“ S povjerenjem u tvoju beskrajnu ljubav prema meni i prema svećeniku (...), oslanjajući se na moćni zagovor Blažene Djevice Marije i svih svetih, molim te da zaštitiš svoga svećenika od svih đavolskih zamki i uznemiravanja.

Oče dobri, molim te da staviš svoju zaštitu oko njega, tako da sotona i njegove sluge nemaju pristupa u svećenički život i ne ometaju ga na putu posvećenja i sjedinjenja s tobom. Svojim milosrđem prati našega svećenika. Ne gledaj na njegove slabosti i grijeha, već na patnje svoga ljubljenoga Sina podnesene za sve nas; njegova nas je muka pomirila s tobom.

Do pobjede križa štiti našega svećenika od svakog zla. Naredi svakom duhu da odstupi od njega ako ga napada, uznemiruje, iscrpljuje, udara na vjeru, smisao, zdravlje, čistoću ili poniznost. Sve te zloduhe pošalji odmah u pakao da se više nikada ne vrate. Učvrsti našega svećenika u svojoj prisutnosti. Neka bude nad njim zaštita Krvi Kristove, zagovor Blažene Djevice Marije i svih svetih. Pošalji svoje svete anđele da ga čuvaju na svim putovima.

Oče nebeski, molim te za posebnu zaštitu tvome sluzi svećeniku (...).

Kao svećeniku, ti si mu povjerio brigu za tvoju djecu, posebno kada dijeli sakramente vjernicima. Zbog toga sotona mrzi tvoje svećenike više nego ikoga na zemlji. Molim te zato, Gospodine, da ga oboružáš svojom trajnom zaštitom da tvojom snagom bude jak u borbi protiv zla i u revnom izvršavanju svojih dužnosti.

Oče nebeski, daj svome svećeniku trajnu ljubav prema tebi i dušama. Neka bude svjestan tvoje prisutnosti. Pomozi mu da bude snažni vođa u borbi za spasenje duša. Ojačaj ga u silnoj snazi svojoj. Stavi na njega svu svoju opremu, da se može oduprijeti lukavstvima đavlovim. Snaži ga da može čvrsto stajati u borbi protiv zla, opaši mu bedra istinom, stavi na njega oklop pravednosti i veliki štiti vjere. Štiti ga svojom kacigom spasenja i daj mu mač duha, tj. svoju Riječ da ona plamti u njegovu srcu. Amen. (*usp.* Ef 6,10-18).

Marijo, majko svećenika, trajno štiti i moli za sve svoje svećenike.

Zdravo Marijo...